11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 23.12.2010 16:06:09

¢dopMmupoBaHHus 3aK/TI09YeHHsT Bpaya: 25.12.2010 07:39:13

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/198350/answer/198547




Cuwuraercs, uto 7o 3 ymeT. Ho noka o6paTuTech K JETCKOMY SHOKPHUHOJOTY, a 3aTeM - K JeTCKOMY
yPOJIOTY(3XKemaTeIbHO - U3 CTAl[MOHApa), a eué aydIle - U3 OMHOTO JIeUeOHOTO YYPeKOeHuUs.



